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Vážení spoluobčané, 

období letních prázdnin a dovolených uteklo jako 
voda. Doufám, že jste si ho všichni užili podle vašich 
představ a načerpali nové síly.  

První zářijové pondělí jsme přivítali do zdejší  
základní školy jubilejní 10. kunické prvňáčky. Nejen 
pro ně tu je zbrusu nové školní víceúčelové hřiště, 
které se (konečně) podařilo dokončit a brzy začne 
naplno sloužit svému účelu.  

Když už jsme u sportovního vyžití mládeže, tak 
vězte, že jsme během léta nákladem bezmála 1,5 mi-
liónu korun dokončili rekonstrukci dětského hřiště  
u Seniorparku ve Vidovicích a vybudovali jsme další 
úplně nové v Dolní Lomnici v prostoru pod zástavbou 
nových rodinných domů. Nahradili jsme tak již nevy-
hovující hřiště v ulici K Lomu. Obě nová hřiště jsou 
osazena moderními bezúdržbovými prvky. Věřím, že 
budou dlouho a dobře sloužit. 

Od konce srpna je k dispozici (nejen) našim obča-
nům nový Alzabox. Nachází se na kunické návsi  
u prodejny potravin Flop. 

Dokončuje se z loňska odsunutá stavba nové hřbi-
tovní zdi. 

S projektem vodovodu a kanalizace Všešímy se 
nám bohužel lepí na paty smůla. I když už jsme vyře-
šili všechny administrativní komplikace, stále ještě 
čekáme na stavební povolení a tudíž nestihneme  
v termínu zažádat o aktuální dotační titul u Státního 
fondu životního prostředí. S největší pravděpodob-
ností to znamená další – minimálně roční - odsunutí 
začátku stavby. 

Úvodní slovo si tentokrát dovolím zakončit netra-
dičně – prosbou. Na jiném místě tohoto Zpravodaje 
najdete článek o „sondě“ do kunického komunálního 
odpadu. Prosím, přečtěte si ho a pomozte zlepšit na-
kládání s odpady. Vyplatí se to! Nejen, že uděláte 
něco pro životní prostředí, ale i pro sebe – pokud 
utratíme méně za odpady, můžeme ušetřené peníze 
investovat do rozvoje obce. 

Děkuji vám a přeji všem prosluněné podzimní dny. 
Ing. Jan Rubeš,  

starosta 

Milý čtenáři, 
čas přinesl babí léto, jehož název 

prý odkazuje na léto „zestárlé“. No 
budiž. Doposud měl jeho sluneční 
žár intenzitu zcela mladistvou. 
Taky bych možná tohle přirovnání 
mohla odvodit od toho, že tu při-
byly dvě nové babí – dokonce babí 
pra. Chvilku to potrvá, než jim tak 
jejich pravnučky Natálka Tůmová 
a Stellinka Melicharová budou 
říkat, jsou to ještě úplná mrňátka. 
Tak vás u nás, holčičky, pěkně ví-
táme, ať se vám v našem milém 
kraji dobře daří. 

O tom, jak dobře se žije v našem 
Senior Parku a jaké aktivity tam 
probíhají, se dočtete v dalším 
článku Zpravodaje. Klobouk dolů 
před vitalitou a akceschopnostní 
místních seniorů. Mnozí mladší by 
mohli závidět a snad se i inspiro-
vat. Ne, že by se v našich vesnicích 
neustále něco nedělo. Protože tu  
k sobě máme blízko a vzájemně 
vřelé vztahy, je nezbytné se velmi 
často účastnit juchání, které tu  
z nejrůznějších příčin nastává. Na-
rozeniny mladých i starších, 
svatba, karneval… – no nechte si 

to ujít. Hojná účast příznivců v Ku-
nicích tolik oblíbeného fotbalu je 
pro všechny přítomné zdrojem na-
pětí, očekávání, radosti, někdy  
i zklamání, ale především vzá-
jemné komunikace. Od srpna 
patří „fotbalové víkendy“ ke kolo-
ritu našich vesnic. 

Důvod k oslavám přinesou 
svátky, které už budou v režii pod-
zimu. Den české státnosti s vol-
nem připadá na 28. září. Je to  
i doba vinobraní, tak tedy – „Na 
zdraví“. Dětem lze připomenout, 
že symbolem české státnosti je 

Editorial
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Zastupitelstvo obce Kunice

Výpis z 6. zasedání zastupitelstva 
obce Kunice dne 26. června 2023 
 

n Účetní závěrka, závěrečný účet obce a zpráva 
o výsledcích přezkoumání hospodaření obce 
za rok 2022 

– Hospodaření obce skončilo přebytkem 16,8 mi-
lionů Kč a na konci roku 2022 bylo na obecních 
účtech úhrnem cca 16 milionů Kč. Volné fi-
nanční prostředky jsou uloženy na termínova-
ném vkladu.  

– Za loňský rok došlo k navýšení majetku obce  
o 14 milionů Kč. 

– P. Hirschem vznesen dotaz na zdanění obce 
(Daň z příjmů právnických osob). Odpověď: 
obec sice daň z příjmu vypočítává, ale fyzicky ne-
odvádí, jedná se pouze o účetní operaci. Zjed-
nodušeně – obec daň z příjmu neplatí. 

– Zpráva auditora je v pořádku, nebyla odhalena 
žádná pochybení. 

– J. Rubeš předložil návrh schválit účetní závěrku, 

závěrečný účet a zprávu auditora bez výhrad. 
Návrh schválen. 

 
n Nákup pozemků 
– Pro stavbu chodníku Berchtold – Na Krásnici 

potřebuje obec vykoupit několik pozemků (resp. 
oddělených pozemků pod budoucí stavbou) od 
soukromých vlastníků: parc. č. 584/194, 574/2, 
581/70 a 584/195, vše v k. ú. Dolní Lomnice  
u Kunic. Vše z vlastnictví soukromých vlastníků 
do vlastnictví obce Kunice, vše za symbolickou 
cenu 1 Kč. Návrh schválen. 

– Pro budoucí rozšíření komunikace – ulice Na 
Kuničkách – odbočka, J. Rubeš navrhuje od-
koupit ½ vlastnického podílu k pozemku parc. č. 
207/9 v k. ú. Kunice u Říčan z vlastnictví jeho 
vlastníka do vlastnictví obce Kunice za symbo-
lickou cenu 1 Kč.  Návrh schválen. 

– S vlastníkem ulice U Zlatého potoka a ulice Řa-
dová se podařilo projednat historicky nepro-
běhlé převzetí těchto komunikací do vlastnictví 

sousoší svatého Václava na stej-
nojmenném náměstí v Praze. 
Kromě patrona naší země tu stojí  
i další světci – sv. Ludmila, sv. Pro-
kop, sv. Vojtěch a sv. Anežka. 
Autorem asi nejznámějšího so-
chařského díla u nás je Josef Vác-
lav Myslbek – představitel monu- 
mentálního realismu. Jestli náho-
dou nevíte, tak vězte, že na horním 
obvodu podstavce sousoší je bron-
zovým písmem vyvedený nápis – 
Svatý Václave vévodo české země 
nedej zahynouti nám ni budou-
cím. Prosba stále aktuální, že?  
A schválně. Uvědomíte si, které 
dvě nohy má Václavův kůň zved-
nuté z podstavce? Asi ano, když 
ne, tak na to na Václaváku mrk-
něte, abyste mohli zkoušet ostatní. 
Svátek vzniku samostatného  
československého státu připadne 
letos na neděli. Tudíž žádné volno, 

škoda. To si užijí děti o podzimních 
prázdninách. My můžeme sledo-
vat určitě už důstojné předávání  
a udílení státních vyznamenání. 
Den boje za svobodu a demokracii 
17. listopad je datem zlomovým. 
Ať je, jak je, změny, které v sou- 
vislosti s ním nastaly, jsme přivítali 
a těšíme se z nich stále. Tajemný  
a radostný večer v duchu Hallo-
weenu nastane poslední říjnový 
večer. Já vím, nejsme Kelti ani 
Američané, ale svítící vydlabané 
dýně zdomácněly i u nás. Přispívají 
k atmosféře průvodů dětských 
strašidýlek. Ta půjdou od domu  
k domu, obdrží výslužku a dopro-
vázející páni rodičové většinou po-
hárek něčeho ostřejšího. A bude 
švanda a dobrá nálada. 

Těšit se ze sklizně úrody je za-
sloužená odměna. Jenže ještě zbý-
vají podzimní práce… Tak snad  

– s chutí do toho a půl je hotovo, 
však to nějak zvládneme. Možná 
méně dokonale než je uvedeno  
v zahradních příručkách – a co? 
Resty dokončíme na jaře. Přitom 
můžeme jako každoročně obdivo-
vat množství pestrých odstínů, 
které podzimně zbarví naše okolí. 
Nastává doba zklidnění, příroda 
bude odpočívat. Také bychom 
občas měli.  

A pak… Začne se stmívat čím 
dál dřív, všude rozsvícená okna, 
doma přímo úměrně energetické 
situaci teploučko, „adventu již na-
krátko a blízko, blizoučko Štědrý 
den“. 

To už se opět setkáte se strán-
kami našeho Zpravodaje. Do té 
doby se mějte co nejlépe. 

 
Vaše Kubicová  
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obce. J. Rubeš proto navrhuje koupit parc. č. 
622/13 a 647/23, obojí v k.ú. Kunice u Říčan  
z vlastnictví jeho vlastníka do vlastnictví obce 
Kunice za úhrnnou cenu 1000 Kč. Návrh schvá-
len. 

 
n Info 
– Výstavba VO v ulicích Na Langráku a Nad Ryb-

níkem. 
– 12. července začne výstavba nového veřejného 

osvětlení v těchto ulicích. Náklady cca 500 tis. Kč 
byly rozpočtovány. 

 
n Veřejná rozprava 
– Nepravidelně udržovaný obecní pozemek nad 

koupalištěm. Bude vyřešeno bezodkladně a na-
staven pravidelný interval údržby. 

 
Výpis ze 7. zasedání zastupitelstva 
obce Kunice dne 11. září 2023 
 

n Pronájem nemovitého majetku 
– Na základě předem zveřejněného záměru obec 

hodlá pronajmout bytovou jednotku 1+KK v by-
tovém domě Vidovice č.p. 231 ve vlastnictví 
obce Kunice pedagogovi zdejší základní školy za 
standardní nájemné 7500 Kč měsíčně. Energie 
a média si platí nájemce. 

– Bez připomínek, návrh schválen. 
 
n Nákup nemovitého majetku – pozemků 
– Jedná se o odkoupení pozemků (komunikace, 

zeleň) v okolí nové zástavby – bytových domů  
v Dolní Lomnici od developera – společnosti 
Abidea Centrum za úhrnou cenu 951 Kč. 

– Bez připomínek, návrh schválen. 
 
n Změna/dodatek jednatelské smlouvy Služby 

Kunice, spol. s r.o. 
– Od 1. 10. se v technických službách obce (Služby 

Kunice, spol. s r.o.) zřizuje pozice „Vedoucí pro-
vozu technických služeb“. Bude obsazena inter-
ním kandidátem (K. Růžička). K pozici náleží 
navýšení mzdy o 6000 Kč měsíčně, přičemž  
o tuto částku bude snížena odměna jednatele, 
který se již operativnímu řízení provozu nebude 
věnovat.  

– Zastupitelstvo obce v tomto bodě rozhoduje  

v působnosti valné hromady společnosti Služby 
Kunice, spol. s r.o. 

– Bez připomínek, návrh schválen. 
 
n Smlouva o poskytnutí příspěvku na činnost 

pro TJ Kunice 2023 
– J. Rubeš předkládá návrh poskytnout příspěvek 

TJ Kunice na podporu a rozvoj sportovní čin-
nosti mládeže pro rok 2023 stejně jako v roce 
2022, tj. 200.000 Kč. 

– V rámci rozpravy informuje P. Hirsch o prove-
dené havarijní údržbě sportoviště v areálu TJ, 
která je nutná k realizaci tělovýchovné činnosti  
a předkládá protinávrh navýšit příspěvek o tyto 
náklady, tj. celkově 500.000 Kč. 

– Protinávrh schválen. 
 
n Info 
– Nová dětská hřiště ve Vidovicích a Dolní Lom-

nici 
– Obě hřiště již slouží svému účelu, pozitivní 

zpětná vazba od občanů, původní hřiště  
v Dolní Lomnici v ulici K Lomu zrušeno. 

– Školní víceúčelové hřiště Kunice 
– Stavebně dokončeno, odstraňují se ne- 

dostatky identifikované bezpečnostním tech-
nikem, po úspěšné revizi bude zprovozněno. 

– Vodovod a kanalizace Všešímy 
– Všechny podklady vodoprávnímu úřadu do-

ručeny, stavební povolení již nemůžeme  
dostat včas, abychom mohli podat žádost  
o dotaci z aktuální výzvy SFŽP. O dalším po-
stupu rozhodneme, až stavební povolení na-
bude právní moci. 

 
n Veřejná rozprava 
– V. Hašek upozorňuje na možný nátok dešťové 

vody do revizní kanalizační šachty pod rybníkem 
Žlábka. Prověří technické služby. 

– M. Křivánek vyzval k jednání o řešení budoucí 
dopravní situace v lokalitě Pod Hůrou. Nejjed-
nodušší řešení spočívá v dohodě s vlastníky pří-
slušných pozemků na odkup tak, aby bylo 
možné realizovat zokruhování přes ulici K Po-
toku. Obec bude iniciovat toto jednání. 

 
Ing. Jan Rubeš,  

starosta 
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„Sonda“ do kunického  
komunálního odpadu 
 

Dne 25. 8. jsme ve spolupráci se svozovou společ-
nosti Marius Pedersen provedli akci, kterou jsem  
pracovně nazval „Sonda do našeho komunálního od-
padu“.  

Cílem akce bylo zjistit, co všechno se nachází ve 
směsném odpadu (= černých popelnicích), resp. 
jestli se tam nenachází větší množství tříditelných  
(a tím pádem nadále využitelných) složek odpadu. 
Marius Pedersen tyto akce pořádá pro všechny ob-
sluhované obce a má na to standardní postup – sve-
zený odpad se v jejich areálu nejdříve vysype ze 
svozového vozidla, poté pomocí nakladače promí-
chá, aby byl co nejvíce homogenní a nakonec se ode-
bere vzorek 350-400 kg, u kterého se provede detailní 
rozbor a jednotlivé vyseparované složky se zváží. 

Pozitivní je, že výsledky provedeného rozboru 
svědčí o vysokém stupni třídění v naší obci. V černých 
popelnicích se ze 71 % nachází odpad, který do nich 
patří. Z odpadů, které do černé nádoby nepatří, bylo 
nejvíce zastoupeno sklo, a to konkrétně z 5,33 %.  
Následují kovy a textil shodně se 4,79 %, plasty se 
4,53 % a papír se 2,13 %. Takže na druhou stranu ur-
čitě máme prostor ke zlepšení - 21,57 % váhy odpadu 
z černých popelnic se dalo ještě vyseparovat. Nejen, 
že tento odpad zbytečně skončil na skládce (za což 
nám příroda nepoděkuje), ale obec za takový odpad 
musela zaplatit skládkovací poplatek cca 2260 Kč za 

tunu. Při roční produkci směsného (=skládkova-
ného) odpadu v Kunicích 300 a více tun to znamená, 
že za rok takto zbytečně utratíme min. 135 tisíc 
korun, které by se určitě daly vynaložit smysluplněji.  

Osobně mám radost, že ve směsném odpadu nebyl 
skoro žádný bioodpad, což jen potvrzuje správnost 
rozhodnutí zachovat v sezóně každotýdenní svoz.  
Likvidace bioodpadu (uložení na kompostárnu) stojí 
cca 5x méně, než skládkování směsného. Zbytečný 
je však relativně vysoký podíl skla, které je těžké  
a tudíž to „naskakuje“. Ano, kontejnery na sklo  
nejsou v Kunicích na každém rohu, ale i tak je to 
škoda – v přírodě (=na skládce) je to odpad v pod-
statě nerozložitelný a přitom za jeho likvidaci obec 
neplatí vůbec nic, sklo si „na sebe vydělá“. Vysloveně 
mě mrzí podíl kovů, protože z 95 % se jednalo  
o plechovky od nápojů, které je možné ukládat do 
žlutých nádob na plasty, jejich třídění je tudíž pro ob-
čany velice komfortní. A opět, za likvidaci vytřídě-
ného kovového odpadu neplatíme nic. Navíc 
objemově (tím, jak jsou lehoučké) byl podíl plecho-
vek v odpadu už na první pohled opravdu vysoký. 

Obec bude hledat další cesty a nástroje, jak odpa-
dové hospodářství a možnosti třídění zlepšit, ale bez 
vaší aktivní pomoci to nepůjde. Takže vás prosím, 
přispějte každý svou „troškou do mlýna“. Každá vy-
tříděná láhev či plechovka navíc má smysl. 

P.S. Kdo chce vědět víc, může si přečíst detailní pro-
tokol z rozboru, který najde na webu obce v sekci Prak-
tické info – Odpady. Ing. Jan Rubeš,  

starosta 
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Velkoobjemový kontejner  
Velkoobjemový kontejner bude v roce 2023  

přistaven ještě 7. října, a to na křižovatce vedle bu-
dovy ZŠ v Kunicích (8.00 – 11.00 hodin). V případě 
naplnění kontejneru bude přistaven další. –jš– 
 

Do hnědých popelnic  
patří pouze dřevěný popel 

Byli jsme upozorněni svozovou firmou, že do bio 
nádob občané nesprávně umisťují uhelný popel. 
Ten patří pouze do popelnic na směsný komunální 
odpad (černé nádoby). Do popelnic na bioodpad 
(hnědé nádoby) lze ukládat jen dřevěný popel.  
V obou případech musí být samozřejmě popel vy-
chladlý. –jš– 
 

Možnost zpětného odběru 
elektrozařízení 

Ve spolupráci s firmou REMA systém, a.s., je pro 
občany zřízeno další místo zpětného odběru  
elektrozařízení na čistírně odpadních vod (Všeším-
ská ulice, místní část Kunice). Zde nám můžete pře-
dat elektroodpad, které se nevejde do červeného 
kontejneru u tělocvičny ZŠ – typicky tzv. bílou tech-
niku, například pračku či ledničku. Příjem elektro-
odpadu probíhá každé pondělí a středu od  
9 do 12 hodin. Převzetí si, prosíme, telefonicky do-
mluvte předem – stačí zavolat na obecní úřad. 

–jš– 
 

Nevyvezené popelnice 
Případné reklamace na nevyvezené popelnice 

prosím volejte přímo na call centrum společnosti 
Marius Pedersen.  Nové tel. číslo 734 414 777.  

–jš– 
 

Další kontejner na textil  
Ve spolupráci s Kloktex help nadačním fondem 

jsme posílili síť sběrných kontejnerů na textil. Nový 
kontejner je umístěn před ČOV v Kunicích, na 
tomto stanovišti jsou tedy již dva. 

Svoz bude probíhat dle aktuální potřeby – tento 
kontejner má vestavěné čidlo plnosti, takže by ne-
mělo docházet k jeho přeplnění. 

–jš– 

Obecní úřad informuje

OBECNÍ ÚŘAD KUNICE 
Na Návsi 92, 251 63 Kunice, tel.: 323 664 162 
e-mail: info@kunice.cz 
www.kunice.cz 
ÚŘEDNÍ HODINY: 
pondělí 8–12 hod., 15–18 hod. 
středa 8–12 hod., 15–18 hod. 
 

VEDENÍ OBCE 
Ing. Jan Rubeš, starosta 
tel. 601 538 433, e-mail rubes@kunice.cz 
Ing. Pavel Hirsch, místostarosta 
tel. 724 380 658, hirsch@kunice.cz 
Ing. Vladimír Pelán, místostarosta  
tel. 602 670 712, pelan@kunice.cz 
 

Ing. Michaela Křížová 
tel. 775 075 048, e-mail krizova@kunice.cz 
Finanční a účetní záležitosti obce, 
vybírání poplatků, ověřování listin a podpisů, 
smlouvy o pronájmu hrobového místa, 
sociální služby důchodcům 
 

Jana Šmejkalová 
tel. 602 178 308, e-mail smejkalova@kunice.cz 
Podatelna obecního úřadu, přihlašování do obce, 
evidence obyvatel, evidence poplatků ze psů, po-
volování kácení stromů, hlášení závad  
veřejného osvětlení, prodej známek na svoz SKO, 
hlášení závad v odvozu domovního odpadu 
Jiří Trávníček 
tel. 606 775 368, sluzby@kunice.cz 
stočné, uzavírání smluv na stočné 
 

ČÍSLA ÚČTŮ 
Pro platby poplatků ze psů, odvoz SKO  
(popelnice) a ostatních poplatků 
používejte č. ú. 6720201/0100 
Pro platby za stočné používejte  
č. ú. 43-2050660217/0100 
DŮLEŽITÉ KONTAKTY 
Poruchy VO – tel.: 800 101 109 
Poruchy ČEZ – tel.: 800 850 860 
Poruchy plynu – tel.: 1239 
Poruchy voda – (provozovatel vodovodu firma 
I.T.V.) 

7-14 hod. 722 201 235, 323 607 782 
14-7 hod. 725 444 994 

Poruchy na kanalizační síti 
tel.: 323 664 162 
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Seznam nemovitostí 
s nedostatečně  
identifikovanými vlastníky 

Na úřední desce je zveřejněn seznam nemovitostí 
v naší obci, u kterých nejsou dostatečně identifiko-
vaní vlastníci. 

Na adrese www.uzsvm.cz/niv lze kromě  
seznamu nemovitostí najít všechny důležité infor-
mace potřebné k orientaci v problematice NIV (ne-
dostatečně identifikovaní vlastníci). 

Pokud se domníváte, že můžete být právoplatným 
vlastníkem některého z uvedených pozemků  
(seznam je také k nahlédnutí na úřední desce OÚ), 
tak se do 31.12.2023 obraťte na ÚZSVM, jinak po-
zemek připadne státu.  

Důvodem může být jen chybějící datum narození 
nebo nesprávná adresa. –jš– 

 

Výzva vlastníkům nemovitostí 
- přesahující zeleň za plot 

Žádáme vlastníky nemovitostí, zejména pak ty, 
jejichž zahrady sousedí s veřejnými komunikacemi, 
aby nezapomínali na pravidelnou údržbu stromů  
a keřů rostoucích v blízkosti hranic s těmito komu-
nikacemi. Na mnoha místech v obci je situace 
opravdu na pováženou. Větve stromů a keřů zasa-
hují do komunikací takovým způsobem, že přímo 
ohrožují účastníky silničního provozu. Chodci ne-
mohou projít po chodníku/krajnici a vozidla se 
musí převisům nebezpečně vyhýbat. Mimochodem, 
pokud svozové vozidlo Marius Pedersen nemůže 
bez rizika poškození nástavby projet, odmítne 
danou lokalitu obsloužit, což pak způsobuje další 
návazné problémy. Blíží se doba vegetačního klidu, 
vyzýváme proto všechny, kterých se to týká, aby 
upravili svou okrasnou zeleň tak, aby nezasahovala 
na pozemky komunikací. Ti, kteří budou pravidel-
nou údržbu zanedbávat, se vystavují riziku, že pře-
vislé větve odstraní pracovníci technických služeb 
způsobem, který se jim nemusí líbit. –jr– 

 

Vodovod – odečty vodoměrů  
Prosíme o nahlášení stavu nejpozději do 30. září  

2023. V Kunicích už nemáme odečtářku. Odběra-
telé provedou samoodečet a nahlásí stav vodoměru: 
1. písemně zasláním na adresu: I.T.V. CZ s.r.o., 

Náměstí Emila Kolbena 460, 251 63 Strančice 
2. telefonicky nebo v SMS na tel.: 722 201 235 
3. na e-mail: provoz@itvcz.eu 

Nutno uvést: jméno a příjmení, místní část (Ku-
nice, Vidovice, Všešímy, Horní nebo Dolní Lom-
nice), číslo popisné nebo evidenční, stav vodoměru. 

Klienti s dálkovým odečtem stavy nehlásí. Nevha-
zujte lístky do schránky obecního úřadu! –jr– 
 

Stočné 
Při platbách převodem uvádějte správný  

variabilní symbol, jinak může být vaše platba při-
psána k jiné nemovitosti. Pokud si nejste jisti, 
správný variabilní symbol vám rádi sdělíme. 

Splatnost stočného za 2. pololetí je 30. října 2023. 
Číslo bankovního účtu pro platbu stočného je  

43-2050660217/0100 nebo můžete zaplatit na OÚ 
v Kunicích v úředních hodinách.  

Cena stočného pro rok 2023 je 50 Kč/m3,  
tj. 150 Kč/os./měsíc. –jr– 
 

Parkování 
V každém Zpravodaji žádáme řidiče/provozova-

tele motorových vozidel, aby neparkovali na mís-
tech, kde se parkovat nemá. Kromě toho, že se 
jedná o přestupek buď podle zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komunikacích (nedo-
volené parkování na komunikacích a jejich čás-
tech), nebo podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(neoprávněný zábor veřejného prostranství), tak 
špatně zaparkovaná vozidla znesnadňují pohyb 
chodců (zejména s kočárky) a starších občanů. Dále 
poškozují veřejnou zeleň a/nebo chodníky a v ne-
poslední řadě znemožňují provádění zimní a letní 
údržby. –jr– 
 

Dodržování rychlosti 
Žádáme řidiče, aby dodržovali v obci rychlostní 

limit 50 km/hod. Hlavně na rovných úsecích jezdí 
někteří řidiči velmi rychle a ohrožují tak chodce,  
zejména děti. Neštěstí může být dílem okamžiku. 
Ulice K Bytovkám je jedním z takových úseků.–jr– 

 

Zákaz vjezdu  
Upozorňujeme na dodržování zákazu vjezdu vo-

zidel, jejichž hmotnost přesahuje nejvyšší povole-
nou hmotnost dle místní úpravy (3,5 t). Týká se 
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např. ulic V Sádkách, U Dálnice a K Bytovkám aj. 
Pokud je potřeba mimořádný vjezd do těchto míst, 
je třeba se přijít poradit o dalším postupu na Obecní 
úřad Kunice. –jr– 
 

Palivové dřevo  
Případní zájemci o samotěžbu či již vytěžené pa-

livové dřevo mohou kontaktovat správce lesa pana 
Pacovského, email: miroslavpacovsky@seznam.cz 
nebo tel. 602 395 410. –jr– 
 

Pejskařům připomínáme  
Vyhlášku č. 2/2016, ve které je uvedeno, kde musí 

být psi na vodítku a kam mají vstup zakázán. Psi  
zejména nesmějí do těchto lokalit: park Na Návsi, 
okolí vodní nádrže Na Kopánku, parčík Vidovice  
u Seniorparku a rybník ve Žlábkách a jeho břehy.  

–mk– 
 

Web obce www.kunice.cz  
Aplikace V OBRAZE vám umožní dostávat  

veškeré důležité informace z našich webových strá-
nek do vašeho mobilu (včetně plánovaného vypnutí 
proudu). 

Pokud chcete dostávat novinky do mailu, využijte 
možnost bezplatné služby Smart Info. Pokud jste 

novinky emailem dříve dostávali, ale nyní vám již 
nechodí, je potřeba se k odběru znovu přihlásit 
https://www.kunice.cz/informace-od-nas/ –jr– 
 

Odkazy na sociální služby  
Na webu obce najdete informační letáky na ře-

šení různých životních situací https://www.ku-
nice.cz/prakticke-info/socialni-sluzby/ 

Katalog sociálních a návazných služeb na Říčan-
sku a v jeho blízkém okolí naleznete na adrese: 
https://socialni.ricansko.eu/  

Sociální služby poskytuje také https://www.chyt-
rapece.cz/ –jš– 
 

Jak vypadaly naše obce  
v letech 1890-1970  

Muzeum a zámek Berchtold ve spolupráci s obcí 
Kunice připravuje Projekci historických fotografií 
a pohlednic z naší obce. Akce proběhne v úterý  
14. listopadu a v pátek 24. listopadu, vždy od  
18 hod. 

Současně bude probíhat komentovaná prohlídka 
muzea, kulturní program a sousedská večeře. Vstup 
a sklenička vína pro občany zdarma. Pro zájemce je 
v nabídce večeře (svíčková/řízek) s nápojem do  
150 Kč. Rezervace na tel. 734 362 129. –jr–



Letní dny  
v Senior Parku 
 

Teplé a slunečné dny nám za 
krátký čas vystřídá barevný pod-
zim a my bychom vám chtěli touto 
cestou vyprávět, co jsme si v létě  
u nás všechno užili.  

Mezi naše tradiční letní zážitky 
patří neodmyslitelně velký letní 
koncert. V červnu k nám přijel 
úžasný bavič a zpěvák pan Vladi-
mír Hron, na jehož vystoupení 

jsme pozvali i seniory z naší obce  
a obcí okolních. Těšilo nás, že 
účast spoluobčanů byla velká. 
Pekli jsme kýtu na ohni, točili pivo 
a podávali další dobroty, které 
jsme společně připravili. Každý si 
odpoledne užil a domů odcházel  
s úsměvem a nově nabytým zážit-
kem. Pro relax a osvěžení jezdíme 
pravidelně do nedalekého bazénu 
v Kamenici, kde si nejen skvěle za-
plaveme, ale také se vždy zasta-

víme na oběd v místní restauraci. 
Teplé letní dny využíváme k výle-
tům do přírody, rádi navštěvujeme 
malebné zahrady a parky a cho-
díme na procházky po okolí.  
A pokud teploty vystoupají příliš 
vysoko, posedíme v chládku naší 
haly, kde nám připraví ledovou 
kávu a jiné osvěžující pochutiny. 

Na podzim se těšíme, vyrazíme do 
lesa na houby a za dalšími skvě-
lými zážitky, kterých máme  
v našem Senior Parku nespočet! 
Žije se nám tu zkrátka krásně. 

Jitka Hlavničková, 
Vedoucí areálu
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Začátek  
nového školního roku  
v Mateřské škole Jaruška 
 

Vážení rodiče, starší sourozenci, a hlavně naši nej-
menší školáčci, 

s radostí oznamujeme, že se dveře naší mateřské 
školy opět otevřely pro začátek nového školního roku 
2023/2024. Po prázdninové pauze, kdy jsme naši 
školku ještě o něco více zkrášlili, jsme připraveni při-
vítat naše nejmladší dětičky a společně s nimi začít 
novou kapitolu jejich vzdělávacího dobrodružství. 
Už teď víme, že nás čeká nádherná cesta plná objevů, 
smíchu a rozvoje. 

Přechod do mateřské školy je pro naše děti velkým 
životním krokem a začátkem jejich školního puto-
vání. Je to doba, kdy si děti zvykají na nové prostředí, 
seznamují se s novými spolužáky a poznávají své 
první paní učitelky. Přejeme všem našim malým stu-

dentům úspěšnou adaptaci na mateřskou školu  
a plno šťastných chvilek během tohoto školního 
roku.  

S pozdravem 
 tým kunické mateřské školy 

 

Základní škola  
a její 10. školní rok 
 

V pondělí 4. září 2023  vstoupila naše kunická 
škola do svého desátého školního roku. Přivítali jsme 
238 žáků, z toho 32 prvňáčků. Během prázdnin se 
nám podařilo vymalovat učebny, dokončit víceúče-
lové hřiště, zajistit koloklec pro parkování kol a ko-
loběžek na školním dvoře. Celý pedagogický tým  
i provozní zaměstnanci si za skvělou přípravu na 
další rok zaslouží velké poděkování.  

Krásný nový školní rok a pevné zdraví přeji nám 
všem! 

Blanka Chramostová 
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ŘÁDKOVÁ INZERCE 
n Montáže, opravy, revize hromosvodů a rizikové 

kácení stromů: Petr Kulíšek – Stormservis, Vidovice 
091, tel. 775 636 799, stormservis@seznam.cz 

n Projektová a inženýrská činnost pozemních 
staveb RD - návrhy, rekonstrukce, interiéry 
Ing. Dana Podskalníková, Kunice 203,  
tel. 724 035 905, dana.podskalnikova@seznam.cz 

n Hledám garáž k dlouhodobému pronájmu.  
Pro více informací volejte 601 576 993 nebo pište 
daniell.nemec@gmail.com 
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Firma GATO s r.o. 
Vidovice  Kunice 

 
: 

-  
proti hmyzu) 

- v Praze a   
                            

 
 
                    

 
 

 
 

e-mail: gato@gato.cz 
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Ringhofferova 419

251 69 Velké Popovice

info@pneu-cafe.cz

tel.: +420 774 607 321
www.pneu-cafe.cz

autoservis
pneuservis
asistenční služba

Pneu café
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,

737 900 009

Montáž a servis tepelných čerpadel�
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